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Ata  da  5a  (quinta)  Sessao  Ordin5ria  da  Casa  Jose  Ximenes  de  Aradjo  aos  18

(dezoito) dias do mes de marco do ano de 2025 (dois nil e vinte e cinco) as 19:30
(dezenove horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara  Municipal de Correntes,
sito a  Pra¢a Agamenon  Magalh5es  n°  115 -sob a  Presidencia  do  Excelentissimo
Senhor   Vereador   Joseylton   Anderson    de   Vasconcelos,   secretariado    pelos
Vereadores: Cicero da Silva e Jaciane Alves de Oliveira,1° e Ilo Secret5rios. Estando

presentes  os  demais  Vereadores:  Adelmo   Luciano   Bezerra   da  Silva,  Arnaldo
Tavares  Silva  de  Lira,  Clayton  Francisco  Umbelino,  Jose  Geraldo  da  Silva,  Jos€

Sidnei  Martins  da  Silva,  Lourdil6cia  Chaves  de Amorim  Cardozo  e  Maria  Leal  da
Silva.  Tendo  faltado  a  Sessao,  o  Vereador:  Erlan  Leandro  de  Albuquerque.  0
Presidente declarou aberta a Sessao com urn momento de oragao e a entoa¢5o
do  Hino  Nacional.  Logo  ap6s,  a  Vereadora  Segunda  Secretaria  Jaciane  Alves,
cumprimentou  a todos e realizou a  leitura do  Expediente do  Dia constando das
seguintes   mat6rias:  Apresentacao  do   Projeto  de   Resolu¢ao   n°:   06/2025,   de
Autoria do Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, cuja  Ementa: Concede
Titulo de Cidadao Corretino a Jose Geovanio da Silva); Apresentac5o da lndica€ao
n°:  10/2025, de Autoria do Vereador Jose Sidnei Martins da Silva (Sugerindo que
sejam  lnstalados Aparelhos de Ares  Condicionados  nas  Escolas  da  Rede  Pdblica
Municipal, bern como, os Reparos nos Aparelhos que j5 existem); Apresenta¢ao
da lndicacao n°: 11/2025, de Autoria da Vereadora Maria Leal da Silva (Sugerindo

que sejam  Retomadas as Aulas de Zumba, neste Municfpio), e; Apresenta¢ao da
lndicacao  n°:   12/2025,   de  Autoria  do  Vereador  Cicero  da  Silva  (Sugerindo  a
lmplanta€ao  de  llumina€ao  no  Trecho  compreendido  entre  o  final  da  Avenida
Raimundo Calado ate a entrada do Loteamento Ronaldo Amaral). Com a palavra
facultada,  o Vereador Clayton  Umbelino cumprimentou  a todos e comentou  da
estrutura   e   mobflias   da   Escola   Municipal   Santa   Terezinha   no   Sitio   Estivas,
salientando  seu   papel  de  fiscalizador.  Logo  em  seguida,  o  Vereador  Arnaldo
Tavares cumprimentou a todos e destacou o seu compromisso em trabalhar pelo
bern   comum   da   populacao.   Sequencialmente,   o   Vereador   Cicero   da   Silva
cumprimentou a todos e destacou a relevancia da lndicacao n°: 012/2025 de sua
autoria. Posteriormente, a Vereadora Jaciane Alves cumprimentou novamente a
todos  e  defendeu  a   lndicacao  n°:  08/2025  de  sua  autoria,  contando  com  a
aprova¢5o,  pelos  demais  Parlamentares.  Por sua vez,  o Vereador Jos€  Geraldo
cumprimentou  a  todos  e  destacou  sua  atuacao  em  prol  do  povo  Correntino.
Seguidamente,   o   Vereador   Adelmo    Luciano,   ap6s   cumprimentar   a   todos
comentou das realiza¢6es da atual gestao municipal, frisando que os vereadores
devem reconhecer o que esta sendo feito de born para o municfpio. A Vereadora
Maria  Leal,  ap6s  cumprimentar a  todos,  destacou  a  lndicacao  n°:  011/2025  de
sua autoria, e repudiou a atuacao do Vereador Clayton Umbelino por publica¢6es
nas  suas  redes  sociais,  relatando  que  em  sua  visao,  os  parlamentares  devem
dialogar com os devidos respons5veis, ou ate trazer a plenarjo desta Casa, antes
de explanar nas redes sociais, quest6es do municipio. Com as falas, a Ve
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Lider de Oposicao, Lourdilecia Chaves cumprimentou a todos e destacou a autoria
de uma  indica¢ao,  solicitando a troca da  rede de  proteg5o da  quadra da  escola
Jandira Pedrosa. A Vereadora realizou ainda, o pedido de poda de arvores na rua

Quintino    Bocaiuva,     bern    como    a    sinalizac5o    das     lombadas    das     ruas.
Seguidamente,  o Vereador  Lider  de  Governo,  Sidnei  Martins,  cumprimentou  a
todos e destacou  ac6es da Gestao  Municipal  por todos os setores.  Por sua vez,
repudiou a forma de fiscaliza¢ao do Vereador Clayton Umbelino, destacando que
deve ser feito  urn trabalho dentro da  realidade,  reconhecendo as  muitas ac6es

que  vein  sendo  desenvolvidas,  conforme  os  cronogramas  de  obras  e  servicos.
Finalizando  suas  falas,  o  Vereador  defendeu  a  lndicac5o  n°:  010/2025  de  sua
autoria,  relatando o sonho da  idealizacao da  mesma.  Em  seguida, o  Presidente
Anderson   Vasconcelos  justificou   a   ausencia   do  Vereador   Erlan   Leandro   por
motivos   superiores.   Na   condic5o   de   Parlamentar,   defendeu   a   lndicac5o   n°:
04/2025 de sua autoria, como tamb6m, o Projeto de Resolu¢5o n°: 06/2025, cuja
ementa concede Titulo de Cidadao Correntino ao Senhor Jos6 Geovanio da Silva,

pela sua exitosa atuacao no Municfpio.  Em seguida, comentou de urn offcio que
foi encaminhado ao Vereador Clayton  Umbelino, o advertindo sobre suas ac6es
de fiscalizacao no municfpio, comentando que estas devem ser realizadas a partir
de   uma   comissao   aprovada   no   plen5rio   desta   Casa,   onde   salientou   que   a
realizacao dessas ac6es de  maneira  indevida,  podem  acarretar em  penalidades
aos  Parlamentares que descumprirem as legislac6es. Voltando ao uso das falas,
o   Vereador   Clayton   umbelino   salientou   seu   trabalho   em   atendimento   as
demandas da popula¢ao, enquanto representante. Voltando tamb6m a usar das
falas, a Vereadora  Lourdil6cia Chaves salientou a modo diferente de atuacao de
cada  Parlamentar.  Por sua vez, voltando ao uso da  palavra, o Vereador Arnaldo
Tavares  defendeu  a   lndica¢ao  n°:  06/2025  de  sua  autoria,  contando  com  a
aprova¢5o.  Em sequ6ncia, foi  iniciada  a Ordem  do  Dia,  constando das seguintes
Votac6es: lndicac5o n°: 04/2025, de Autoria do Vereador Joseylton Anderson de
Vasconcelos (Sugerindo a lmplantacao de Equipamentos de Atividades Fisicas nas
Pra¢as  dos  Povoados  Pau  Amarelo  e  Olho  D'5gua  de  G6es,  Distrito  de  Poco
Comprido,   Loteamento   Ronaldo   Amaral   e   na   Academia   das   Cidades,   neste
Municfpio);  lndicasao  n°:  05/2025,  de  Autoria  do  Vereador  Clayton  Francisxo
Umbelino  (Sugerindo que seja  realizada  a  lnstala¢5o  de  Postes  de  lluminacao,  a
Constru€ao de Arquibancadas e feita a  lrrigagao  Hidraulica  no Campo  Beira  Rio,
neste Municipio); lndicacao n°: 06/2025, de Autoria do Vereador Arnaldo Tavares
Silva   de   Lira   (Sugerindo   que   Seja   Realizada   A   Substituicao   Das   Luminarias
Convencionais   Por  Lampadas   De   Led   Nas  Vias   Ptlblicas   Do   Distrito   De   Po€o
Comprido, Neste Municfpio); Indica€ao n°: 07/2025, de Autoria do Vereador Erlan
Leandro   de   Albuquerque   (Sugerindo   que   seja   realizada   a   Pavimentae5o   e
Drenagem das Aguas Servidas e Pluviais da Rua Jo5o Lopes Filho -Rua  Da  Palha);

lndicacao   n°:   08/2025,   de   Autoria   da   Vereadora   Jaciane   Alves   de   Oliveira

(Sugerindo a Construcao de uma Praca na Bifurcac5o da Saida do Distrito de Poco
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Comprido,   sentido   a   Garanhuns),   e;   lndicac5o   n°:   09/2025,   de   Autoria   do
Vereador Adelmo  Luciano  Bezerra  da  Silva  (Sugerindo  a  Aquisicao  de  03  (Tres)
Siladeiras   e   01   (Uma)   Carroca   para   Trator)   -  sendo   todas   Aprovadas   par
unanimidade.  Por  fim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Presidente  agradeceu  a

presenca de todos e deu por encerrada a Sessao com urn momento de orac5o. 0
Vereador Cicero da  Silva,  1°  Secretario,  mandou  lavrar a  presente  ata  que ap6s
lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 18 de marco de 2025.
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